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GIOVANI  IN TEATRO
Presso il Centro Culturale Mondostazione del Dopolavoro Ferroviario di Pisa, all’interno del “Teatro della Comunità Pisana”,  si è costituito il gruppo “Giovani in teatro” con lo scopo di promuovere l’attività teatrale dei giovani e dei ragazzi che si sentono attratti da questo tipo di arte espressiva.
Il gruppo, che fa parte dell’Associazione “Il mestiere di sognare”, raccoglierà le adesioni nelle scuole e tra i giovani della provincia di Pisa.
Questa prima fase sarà caratterizzata da un evento teatrale, in data ancora da definire nel prossimo mese di Aprile, che sarà il risultato del lavoro svolto dai ragazzi della scuola secondaria “Toniolo” di Pisa dal mese di Febbraio 2015 con gli operatori dell’Associazione, all’interno del “Progetto Dispersione” finanziato dal Miur, che coinvolge altre Scuole della Provincia.
Solo a cominciare dal prossimo Ottobre verrà organizzato un laboratorio teatrale per i giovani tenuto dagli insegnanti del gruppo “Giovani in teatro”
	L’attività organizzata dal gruppo sarà svolta presso i locali del Dopolavoro Ferroviario di Pisa, in P.zza della Stazione 16, e verrà aperta a tutti i giovani che vogliono affacciarsi, giocando, al mondo del teatro e della recitazione.
            Per questo, all’inizio del nuovo anno scolastico, gli operatori dell’Associazione andranno a fare opera di promozione all’interno ed all’esterno delle Scuole della Provincia.  
	Per partecipare sarà necessaria l’iscrizione al Dopolavoro Ferroviario di Pisa ed ogni singolo aderente pagherà una quota di adesione.


Componenti il gruppo

Martinelli Guido                                         cell.3395936659         e.mail: odiugil@gmail.com

Forti Elisa                                                   cell. 3406139419        e.mail:  elisalpl07@hotmail.it

Tamburini Andrea                                      cell 3387561588         .e.mail: taembu@gmail.com


  
